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Министерство образования и науки Алтайского края
	ул. Партизанская, 195

г. Барнаул
	«23»
	мая
	2017
	г.


                                                                                                            
        10:00                              

                                                                                                       (время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Михайловский детский сад № 6» Михайловского района Алтайского края Министерством образования и науки Алтайского края

	№
	313


По адресу: 658962, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Партизанская, 195 на основании приказа Министерства образования и науки Алтайского края от 17.04.2017 № 773 «О проведении плановой документарной проверки муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Михайловский детский сад № 6» Михайловского района Алтайского края» была проведена плановая документарная проверка в отношении муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Михайловский детский сад № 6» Михайловского района Алтайского края (далее – «МКДОУ «Михайловский детский сад № 6»), расположенного по адресу: 658962, Алтайский край, Михайловский район, с. Михайловское, ул. Шоссейная, 72.
Продолжительность проверки – 14 дней.
Акт составлен: Министерством образования и науки Алтайского края.

Лицо, проводившее проверку: 

Лова Анастасия Николаевна, главный специалист отдела государственного контроля и надзора в области образования Министерства образования и науки Алтайского края. 

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения.

Устав образовательного учреждения, утвержденный приказом комитета по образованию и делам молодежи Администрации Михайловского района Алтайского края от 29.09.2015 не соответствует законодательству:

- в нарушение ч. 2 ст. 25 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе не определена направленность дополнительных общеразвивающих программ;

- в нарушение ч. 2 ст. 25 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не прописан срок полномочий общего собрания работников, педагогического коллектива;

- в нарушение ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией» в уставе за коллегиальными органами не закреплено рассмотрение отчета о результатах самообследования;

- в нарушение ст. 65 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе в перечень основных видов деятельности учреждения не включен присмотр и уход за детьми;

- в нарушение п. 7 ч. 3 ст. 44 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе отсутствуют сведения о порядке и формах участия родителей (законных представителей) воспитанников в управлении организацией;

- в нарушение ч. 1, 6 ст. 51 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе не прописаны права и обязанности руководителя образовательной организации;

- в нарушение ч. 3 ст. 52 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе не прописаны права, обязанности и ответственность работников образовательной организации занимающих должности административно-хозяйственных, производственных, учебно-вспомогательных работников;
- в нарушение ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе не определен порядок принятия локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения;
- не прописан режим образовательного организации в нарушение п. 14 Порядка организации и осуществлении образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования, утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1014.

В нарушение ч. 3 ст. 45 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в локальном нормативном акте «Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений» закреплено делегирование работников в комиссию из числа педагогических.


В нарушение ст. 34 Федерального закона  РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в локальном нормативном акте учреждения «Правила внутреннего распорядка обучающихся (воспитанников) и родителей (законных представителей) МКДОУ «Михайловский детский сад № 6» не в полном объеме прописаны академические права воспитанников.


В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 № 293 локальный нормативный акт «Положение о порядке приема, перевода и отчисления воспитанников МКДОУ «Михайловский детский сад № 6» не соответствует в части содержания информации в расписке выдаваемой родителям (законным представителям) воспитанников при приеме.

 «Основная общеобразовательная программа дошкольного образования МКДОУ «Михайловский детский сад № 6» не приведена в соответствие с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»:


[image: image1.jpg]- 1. 2.11.1. He peacTaBIEHB! IUITAHUPYEMBIE PE3YJIBTATHI YacTH, POpMHUPYEMOit
y4aCTHHKaMH  0Opa30oBaTe/IbHBIX  OTHOWICHWI, C VYYETOM BO3pAacTHBIX U
HUHIMBUAYANLHBIX OCOOCHHOCTEH BOCIMTAHHMKOB, 3HAYUMBIC UIA pa3paboTkKH
peanusanmu [ IporpaMMbl XapaKTepUCTHUKH,

- 1. 2.11.2. omucanne oOpa3oBaTeIbHOH NEATENTBHOCTH MPEACTaBICHO Oe3 ydera
UCIIONB3YEMOM KOMIUIEKCHOH MporpaMmsl  JOMIKOJBHOrO obpasoBaHumsa — «Ort
poxaeHus 10 IIKOae» noja pernaxkumern H.E. Bepakca m mMeroaudeckux mocoOmuii,
06ecreurBarOIINX PEATH3aMIO JAaHHOTO COJACPIKaHNUS,

- B KOPPEKIMOHHOM pas3ieie IMporpaMMbl HE TMPEICTABICHO OIHCAHUE
CHCUUAILHBIX YCIOBHH U IONy4eHHs OOpa3oBaHMs AETBMH C OrPaHUUCHHBIMH
BO3MOKHOCTSIMHM 370pPOBbS, B TOM YHCJIE MEXAHWU3Mbl a/allTallid MPOrpaMMBbI IS
YKa3aHHBIX JCTEH, MCHONb30BAHHE CHENMANbHBIX 00pa30BaTENbHBIX MPOrpPaMM H
METO/IOB, CINCHHUAIBHBIX METOAMYECKHX MNOCOOMI W JAMIAKTUYECKHUX MAaTE€pPHAaJIOB,
NPOBEIECHUE TPYIIOBBIX W HHAMBHAYAIBHBIX KOPPEKUMOHHBIX 3aHATHA U
OCYIIECTBIICHHS KBATU(PHUIMPOBAHHON KOPPEKINH HAPYIICHUIT X PA3BHTHS;

- m. 2.11.3. He mnpeacrapieH IONONHHUTENBHBIA pa3zdaen o00pa3oBaTEIbHOM
nporpaMmsl (KparTkas Mpe3eHTalys MpOrpaMMbl) OPHEHTUPOBAHHAS HA POIMTEICH
(3aKOHHBIX IIPEACTABUTEIICH ) BOCIIMTAHHUKOB.

B Hapymenue nocraHoBneHus IlIpasBurensctBa Poccumiickoit denepamuu ot
10.07.2013 Ne 582 «OO6 yrBepxaeHuu [IpaBun pasmenieHust Ha OQUIHATBEHOM CaiTe
00pa3oBaTeNbHON OpraHu3ay B MH(OPMAIMOHHO-TEICKOMMYHHKAIIMOHHON CeTH
«Muteprer» U o0HOBiIEHMH HMH(OpMalmK 00 00pa30BaTENBHON OpPraHU3alMN» HE
COOMIONAIOTCS CPOKM BHECEHUS] M3MEHEHHN Ha O(QHMIMATIBbHBIA CAlT yUPEKICHHS B
cetu HTEpHET.

OGpasoBarenbHasd IporpamMMa, TroJOBOi KaleHAapHbii rpapuk MKJIOY
«MuxaioBckuit nerckuii cag Ne 6» Ha 2016/2017 yueOHbIl roa coAep ar CChUIKH
Ha HOPMATHBHBIC JOKYMEHTH! yrpartuBlive cuiy (TumoBoe nonoxkenue, 3akoH «O0
o0pa3oBaHUM»).

[Tpunoxkenue K akTy: npeanucadue o0 ycTpaHeHHH HapyuieHuii ot 23.05.2017
Ne 162.

IToanwuce nuna, TpOBOJUBIIETO MPOBEPKY:

JloBa Anacracus HukonaeBHa, I'JIaBHBIA CHELMAIUCT
OTJCNIa TIOCY/lapCTBEHHOI0 KOHTPOJA W Haa3opa B
obnactu 06paszoBaHust MUHHCTEPCTBA 0Opa30BaHHUA H
HayKu AJITAUCKOT0 Kpas

,  C akTOM NPOBEPKH 03HAKOMJIEH(2), KOTIHIO aKTa MoTy4qH(a):
o liprtittrana Hhryastdd /Mlz/ﬁg{mﬁ/@ ,/ﬂ/é{%gymﬂf

(DHO, dondcrocms pyKosOOUmeNs, UHO20 OOAHCHOCMHOLO AUYA UAYU YNOTHOS
1opuduYecKkozo nuya)

ITomeTka 00 0TKa3e O3HAKOMIIEHHSI C AKTOM ITPOBEPKH

(ROOMUCH YNOTHOMOUEHHOR0 OONHCHOCIINO20 IUYQ (TUY), NPOBOOUBULE2O NPOEEPKY)




